

# ВСТРЕЧА МОЛОДЕЖИ БАКУ С МАСТЕРАМИ ИСКУССТВА АРМЕНИИ

В Баку с большим успехом проходят гастроли Ереванского государственного драматического театра им. Г. Сундукяна. Высокую оценку зрителей заслужили спектакли «Еще одна жертва» Г. Сундукяна, «Намус» А. Ширванзаде, «Багдасар Акпар» А. Пароняна и др.

6 июля в помещении Азербайджанского государственного драматического театра им. М. Азизбекова состоялась встреча коллектива Ереванского театра с молодежью города. Представителей армянского театрального искусства сердечно приветствовал секретарь горкома комсомола О. Салманов. Он заверил гостей, что молодежь столицы Азербайджана глубоко признательна творческому коллективу Ереванского драматического театра, доставившему бакинцам высокое эстетическое наслаждение.

С приветствиями к деятелям армянской сцены обратились мастер по добыче нефти 9 промысла НПУ «Сталиннефть» А. Азимов и студентка АПИ им. Ленина Б. Пашаева.

С ответным словом выступил тепло встреченный присутствующими народный артист Армянской ССР Д. М. Малян. Он рассказал о творческом пути театра, поблагодарил участников встречи за дружеские приветствия и пожелал молодежи Баку новых успехов в труде и учебе.

В заключение гости показали отрывки из своих спектаклей, познакомили собравшихся с произведениями армянских классиков и современных драматургов.

— 7 ИЮЛ 1957

Молодежь Азербайджана  
г. Баку